



## “三严三实”专题民主生活会

### 县委宣传部

根据县委关于开好“三严三实”专题民主生活会的通知要求,1月4日上午,县委宣传部召开“三严三实”专题民主生活会。会议围绕“三严三实”主题,联系班子和成员个人实际,深入查摆“不严不实”问题,严肃认真开展批评和自我批评,剖析问题根源,明确努力方向,巩固教育成果。

会议由县委宣传部常务副部长秦武主持会议。县委组织

部、县纪委等有关人员到会指导。

会上,县委宣传部副部长、文明办主任杨少雄通报上年度县委宣传部开展党的群众路线教育实践活动整改措施落实情况和本年度“三严三实”专题民主生活会的有关准备工作情况。

随后,秦武带头作个人对照检查发言,主动接受各班子成员批评,其他成员也逐一进行个人对照检查。各班子成员

紧紧围绕“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”要求,立足实际,突出特色,深入查找和剖析领导班子在“不严不实”方面存在的突出问题,剖析问题产生的原因,有针对性地提出了整改措施。

秦武强调,以此次专题民主生活会为起点,要进一步加强党性修养,坚定理想信念,筑牢思想根基;严守政治纪律和

政治规矩,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,认真贯彻落实中央、省委和县委重大决策部署;要强化问题导向,抓好整改落实,把作风建设不断引向深入;要始终把围绕中心、服务大局作为基本职责,持续融入县委、县政府工作大局;把握正确舆论导向,营造良好舆论氛围,大力培育和践行社会主义核心价值观,推动文艺繁荣发展,展示定安形象,

推动宣传思想工作迈上新的更高台阶,为全面建成小康社会、建设魅力定安提供有力的思想保证、舆论支持、精神动力和文化条件。

会后,县委宣传部班子成员表示,将按照整改要求,对照查摆出来的问题,认真整改落实,积极作为,创新工作,用严的标准和实的作风推动工作的开展,让专题民主生活会的成效落到实处。(王聘钊)

### 民政局

12月29日上午,民政局召开了党组班子“三严三实”专题民主生活会,局党组班子成员、各股室负责人参加会议。党组书记、副局长梁昌军同志主持会议。

会议紧扣“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”主题,坚持严肃认真、实事求是、民主团结,坚持批评与自我批评,切实改进工作作风,提高工作效率,凝心聚力抓好民政工作。班子成员结合自身实际,聚焦“不严不实”深入查摆存在问题,认真开展批评和自我批评,主动

认领班子和征集到的意见。会上,班子成员坚持问题导向,开门见山,动真碰硬,结合岗位职责剖析问题,从理想信念等深层次剖析问题根源,提出整改措施。会上,每位班子成员作了自我批评后,其他班子成员都对其提出批评意见,辣味十足。班子成员相互提出批评意见30余条。

局班子成员普遍认为,大家的批评意见一针见血,饱含坦诚关爱,并纷纷表示,将认真梳理归纳大家提出的批评意见,及时制定整改方案,在今后的工作中积极整改,确保取得实效。(刘关生)

### 龙湖镇

根据县委关于开好“三严三实”专题民主生活会的通知要求,12月31日上午,龙湖镇召开“三严三实”专题民主生活会。县委组织部周宗正、县纪委邓书冬等同志到会指导。

会上,镇委书记莫宏雄通报上年度龙湖镇开展党的群众路线教育实践活动整改措施落实情况,并代表龙湖镇开展“三严三实”活动做了汇报,对照检查了镇领导班子在修身做人、用权律己、干事创业等方面的不严不实,遵守党的政治纪律、政治规矩和组织纪律等方面存在的问题及具体表现,针对这些问题,从理论学习、宗旨意识、工作作风等方面进行了深刻的剖析,分析了产生问题的原因,提出了相应的整改方向和措施。

班子成员结合自身实际,分别进行了深刻的个人剖析。在严肃的自我批评的基础上,本着真诚、帮助、提高的原则,坦率地对班子其他成员提出了批评和建议。民主生活会自始至终充满着民主团结、诚挚求实的气氛,镇领导班子成员敞开心扉、坦诚相

见,达到了深化认识、改进提高的目的,按要求完成了预期目标。

周宗正对民主生活会情况做了点评,认为本次民主生活会态度端正,会前准备充分,主要领导带头示范,主题明确,内容充实,能围绕修身做人、用权律己、干事创业等方面的不严不实问题开展批评。在批评与自我批评的过程中严肃认真,批评与自我批评透彻、到位,体现了班子之间开诚布公的有效沟通、坦诚交流,会议质量比较高,对龙湖镇领导班子民主生活会给予了充分肯定。

最后,莫宏雄代表镇领导班子明确表态:以此次民主生活会为新的起点,带领全镇干部切实按照县委“三严三实”活动和去年开展群众路线教育实践活动的要求,紧密联系自身工作职责和本镇的实际,以更多的精力、更大的决心、更有力的措施,对存在的问题进行一条条整改,一项项落实,不断推动龙湖镇各项工作的开展。(黎泉)

### 地税局

12月28日下午,县地税局召开党组班子专题民主生活会。县地税局党组书记、局长吴衡主持会议,局党组全体成员参会。省地税局人事处副处长刘文清、副主任科员李雪珂到会指导。县地税局机关党委、组织人事室、办公室和监察内审室主要负责人等人员列席会议。

会上,吴衡通报了2014年度民主生活会整改措施落实情况和本次专题民主生活会的有关准备工作情况,并代表党组班子作班子对照检查发言,紧紧围绕“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”要求,立足实际,突出特色,联系班子和个人实际深入查找和剖析领导班子在“不严不实”方面存在的突出问题,剖析问题产生的原因,有针对性地提出了整改措施。接着带头进行个人对照检查,鼓励班子成员对自身的缺点和不足提出意见和建议。其他班子成员结合自身思想、工作和生活实际逐一以整风精神开展批评和自我批评,批评时不讲成绩,直击问题和不足,真诚地提出整改意见和建议。会议严肃紧张又不失宽松和谐,大家既勇于直面自己的问题,又敢于动真碰硬,指出别人的不足,达到了红脸出汗、醒脑治

病的效果。

刘文清对会议给予了充分肯定并进行了点评:一是定安县地税局领导班子专题民主生活会准备充分。主要体现在通过多种形式广泛征求意见和建议,找准突出问题,使对照检查原汁原味,有的放矢;深入开展谈心交心活动,沟通了思想认识,为召开会议奠定了思想基础;聚焦“不严不实”问题,认真撰写了对照检查材料。二是会上发言开门见山,原因剖析深刻,整改措施明确,批评坦诚相待,敢于揭短亮丑,达到了提高认识、增进团结、帮助同志、促进工作的预期目的。并对下一步认真按照省局和定安县委的要求扎实抓好问题整改,建立整改清单,开展专项整治和强化立规执纪等工作,推动践行“三严三实”要求制度化、常态化、长效化提出四个“强化”,强化政治理论学习,进一步增强“三个自信”;强化党纪约束,始终与党中央保持高度一致;强化班子自身建设,进一步发挥示范带动作用;强化依规管党治党意识,全面履行“两个责任”。

会议最后强调,要以此次民主生活会为新起点,继续加强学习教育,抓好问题整改,确保“三严三实”活动取得扎实成效。(王燕)

### 雷鸣镇

12月29日,雷鸣镇委镇政府召开“三严三实”专题民主生活会,镇委书记陈朝明主持会议,县委组织部和县纪委派员到会全程指导。

会上,陈朝明首先通报2014年专题民主生活会整改落实情况。接着代表镇领导班子进行对照检查,并带头作个人对照检查发言,主动接受各班子成员批评。随后,其他同志逐一进行个人对照检查,相互间开展了严肃认真的批评与自我批评。大家聚焦主题、畅所欲言、坦诚务实,对自身存在的问题敢于揭短亮丑、不遮不掩,对同志开展开诚布公的批评,提出整改意见,实事求是、推心置腹,起到了提高认识、推动工作和改进作风的作用。

对照检查发言结束后,县委组织部、纪委同志表示,此次民主生活会质量较高,起到了“红红脸,出出汗”的良好效果,并对进一步巩固扩大专题教育成果,推动践行“三严三实”要求制度化、常态化、长效化提出具体要求。

陈朝明作总结讲话时强调,镇领导班子要进一步深化对中央全面从严治党决策部署的理解和把握,坚持以上率下加强作风建设,继续全面加强思想政治建设。坚决打赢惩治治腐、正风肃纪、刷新吏治的攻坚战和持久战,为全面建成小康社会提供坚强的思想保证、政治保证和组织保证。(杨睿)

